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1) Dada la siguiente proposicion compuesta, la cual es VERDADERA:

—-(avb)/\—'(c—>d)
Identifique la proposicidon que también es VERDADERA:
a) c—a
b) bvd
c) bec
d) —an-b
e) ~a—d

2) Dada la proposicion: “Es necesario que mi equipo gane el campeonato, para que no esté
triste y celebre con mis amigos.”

Una CONTRARRECIPROCA es:

a) Si mi equipo gana el campeonato, no estoy triste y celebro con mis amigos.

b) Si mi equipo no gana el campeonato, estoy triste o no celebro con mis amigos.

c) Sino estoy triste y celebro con mis amigos, mi equipo gana el campeonato.

d) Si estoy triste o no celebro con mis amigos, mi equipo no gana el campeonato.

e) Sino estoy triste o no celebro con mis amigos, mi equipo no gana el campeonato.

3) Sean f(p,q,r) una forma proposicional tautolégica y g(p,q,r) una contradiccion.

Identifique la proposicién VERDADERA:
a) ~f(0,0,0)vg(1,L1)

o) £(0,0,0)—g(1,11)

o £(0,0,0)ag(1,11)

d) g(1,1,1)= 1(0,0,0)

e) g(0,0,0)a~/(L11)
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4)

5)

6)

Dadas las hipétesis /| y H, de un razonamiento:
IT—I1 : Sijuego, estoy saludable.
H .

, . No juego o bajo de peso.

Determine con cudl de las siguientes conclusiones el razonamiento es VALIDO:

a) Sino estoy saludable o no bajo de peso, no juego.
b) Juego o estoy saludable, pero bajo de peso.

c) Sinojuego, no bajo de peso.

d) Nijuego, ni estoy saludable.

e) O bajo de peso, o juego.

Sean A, B y D tres subconjuntos no vacios del referencial Re.

Identifique la proposicién FALSA:

a) (Ag B) H(BC C AC)

b) (P A)a(4c 4)

o) A-(BuD)=(4-B)n(4-D)
d) [(4cB)a(BcD)|—>(4cD)

e) (4nB) =4 B

Un soda bar tiene capacidad para 35 clientes. Si los pedidos de los clientes indican que:

e 19 ordenaron milkshake.

e 13 ordenaron cupcake.

e 18 ordenaron submarino.

e 8 ordenaron milkshake, cupcake y submarino.
e 10 ordenaron milkshake y cupcake.

e 15 ordenaron milkshake y submarino.

e 9 ordenaron cupcake y submarino.

La cantidad de clientes que ain NO han ordenado es igual a:

a) 6
b) 7
c) 8
d 9
e) 11
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7) Dados los conjuntos referenciales Re = {1,2,3} y Re = {2,4,6}.

Identifique la proposicion VERDADERA:
a) IVy x*=y

b) Ixdy x+3=y

o VxVy y=2x

d Vxdy xy=1

e) IxVy x=-y

8) Sean los subconjuntos A, B y C de un referencial Re. Si N(Re— A)= 5, N(B) =3,
N(AC N B) =2y N(C) =1, la cantidad de relaciones posibles que se pueden construir

entre (ACUB) y C esigual a:

a) 16
b) 32
c) 64
d) 128
e) 256

9) Identifique la proposicion VERDADERA:
a) Entre dos numeros racionales no existe otro nimero racional.
b) Lasuma entre dos nimeros enteros es otro numero entero.
c) Laresta entre dos nimeros naturales es otro nimero natural.
d) El producto entre dos numeros irracionales es otro numero irracional.
e) Ladivision entre dos niUmeros irracionales es otro niumero irracional.

-1
/ 27 —
10) El valor aproximado de | 3 —? +0.015| es:

a) —l
2
33
b) ——
49
49
) —-——
33
33
d —
89
89
e) —-——
33
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11) El jefe ha comprado 210 frascos de mermelada, 150 tarros de durazno y 180 panes de
pascua para armar canastas navidefias para sus empleados. Si la distribuciéon de los
productos en las canastas es equitativa y no sobra producto alguno, la cantidad de tarros
de durazno que debe colocarse por canasta es igual a:

a) 5 b) 6 c) 15 d) 25 e) 30

1
12) Al racionalizar la expresion (—) se obtiene:
m +3/n

| Ansd

m+n
 Un-ts
m+n
m+n
m+n

e)

1
(m+n)(\3/m2 +:/mn +\3/n2)
13) Sea el conjunto referencial Re =R vy el predicado p(x): X —kx+1=0

Para que [Ap(x =@], debe cumplirse que:
a) (k<-2)v(k=2)

b) 2<k<2
c) kL2
d —2<k<L2

e) (k<—2)v(k>2)

14) Sea el conjunto referencial Re =R vy el predicado p(x): \/13+\/14—\/50—x =4.

Identifique la proposicion VERDADERA:
a) Ap(x)c[19,24)

b) Ap(x)c[24,29)
o Ap(x)c[29,34)
d) Ap(x)c[34,39)
e) Ap(x)c[39.43)

Versién CERO



15) Sea el conjunto referencial Re =R vy el predicado p(x) : 2x7+3x<2

Entonces, el conjunto de verdad Ap(x) es el intervalo:

a) (—%,z) o) (-21) 9 (-20)  d(-10) e (_2,%)

16) Sea el conjunto referencial Re =N Yy el predicado basado en permutaciones:
p(n): P'=90
Entonces, es VERDAD que:
a) Ap(n) - (7,8]

b) 4p(n)<(8,9]

o) Ap(n)<S(9,10]
d) Ap(n);(lo,n]
e) Ap(n)c(11,12]

17) Sea la funcion cuadratica f :R+> R definida por f(x) =x”>—4x+5. La gréfica adjunta

corresponde a la funcién g cuya regla de correspondencia es:

a) g(x)=-s(x+2)
b) g(x)=-/(x-2)
9 g(x)=-/(}x)
9 ()=~ (-]
e) g(x)=-2/(x+1)
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18)

19)

20)

21)

22)

3 ax’ —x -4
3x7—bx-2
(a+b), para que (y=—3) sea una asintota horizontal de la graficade f vy (x= 1) sea

Se tiene una funcién de variable real f definida por f(x) . El valor de

una asintota vertical de la grafica de f', esigual a:

a) -6
b) -7
c) -8
d -9
e) -10

Una presa que inicia con 5 millones de litros de agua recibe, por lluvias, 3 millones de
litros adicionales por semana. Si la capacidad maxima de la presa es de 50 millones de
litros, ésta se llenarad completamente en la semana:

a) 11
b) 12
c 13
d 14
e) 15

x*—4, x>0

2

Dada la funcién f:R Y tal que f(x)z
—x°, x<0

Entonces, el conjunto Y para que la funcién f sea sobreyectiva, es igual a:

a) (—1,+oo) b) R <) [—1,+oo) d) (0,+oo) e) R—(—I,O)

Si el trinomio x*>+x—2 es factor de la funcién polinomial f(x)=x3—ax2+2x+b,

entonces el valor de (a+b) esigual a:

a) -3 b) -2 c)0 d) 3 e) —13

El valor numérico de |:10g(\/ﬁ)+ logz(ij+3logg(81):| se encuentra en el intervalo:

a) [—1,2)
b) [2,5)
o [58)
d) [8,11)
e) [11,14)
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23) Sean las funciones f: R Ry g:R+> R definidas por

24)

25)

f(x)={ _x+1, xz1 (1) -n(x-2)

x-1, x<lI

Entonces, la regla de correspondencia de la funcién (fog) es

a) (fog)(x)={ _21 x>2

x=<2
9 (el 2
R s
G
9 rell| 2

a
10"

Considere la siguiente expresién: k=

—-C

Al despejar la variable x de esta expresién, se obtiene:
a) .x=log(a)—310g(c—k)
b).x=10g(a)—310g( +c)
c) x=log( )+3log(k+c)
d) x=3log(k+c) log(a)

e) x =log( )——log(k+c)

Los angulos a y B son suplementarios; y, los angulos 8 y ¥ son complementarios. Si el

angulo y mide 30°, entonces la medida de «, en radianes, es igual a:
2

a) X b) Z 9z e e) 7
4 3 2 3
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